

韓國網紅在印度遭騷擾，凸顯女性安全問題

駐印度代表處教育組

一名韓國網紅在拍攝影片時在印度遭到追逐和性騷擾的案例凸顯了女性在這個南亞國家的公共場合面臨的安全風險。

24 歲的巴友貞(Hyojeong Park) 在網路上經營妙芝(Mhyochi) 美食和旅遊頻道，她說當她在孟買街頭拍攝視頻時，男人試圖親吻她，並尾隨她到酒店。

「他們對我喊「我愛你」，當我沒有回應時，他們試圖騷擾我」她對一些印度電視記者說。

她本月早些時候在她的頻道上上傳了這段經歷，該頻道擁有約 157,000 名訂閱者。

巴友貞向孟買警方報案後，罪犯被捕，但很快他們就被保釋了。這一事件引起了很多人的憤怒，他們強調了女性在公共場所的脆弱性，同時指出了 2022 年全國發生的多起此類案件。

上個月，一名外國遊客在南部安得拉邦的內洛爾(Nellore) 地區遭到強姦未遂。5 月，海得拉巴一所大學的一名高級教授因性騷擾和企圖綁架一名外國學生而被捕。

根據印度國家犯罪記錄局(NCRB) 的數據，2022 年針對女性的犯罪比 2021 年上升了 6%。德里的許多女大學生承認在公共交通工具上攜帶別針、鉛筆刀，甚至匕首以威懾犯罪者，而其他人則指出，他們參加了自衛課程。

最近的一項調查還顯示，新德里約 90% 的女大學生都經歷過某種形式的性騷擾。近 98% 的受訪者認為性騷擾影響了他們的個人或學業發展。但 2018 年的調查估計，只有大約萬分之一的性騷擾事件會被報告給警方。

專注於女性問題的喀拉拉邦「朋友」非政府組織的社會工作者桑朱塔拉希里(Sanjukta Lahiri) 說，「性騷擾」或針對女性的騷擾是大多數印度女性所經歷的日益嚴重的社會威脅。

她將其歸因於「結構性社會轉變，如城市化、西方文化的影響、現代化，以及根深蒂固的重男輕女思想。」

「這種騷擾嚴重侵犯了印度憲法第 14、15 和 21 條保障的婦女權利」她說。

拉希里補充說，對於性犯罪者來說，挑逗不僅僅是關於愛或性。「印度男性從小就被教育為相信他們在身體和情感上都比女性更強大」她說。

「他們覺得騷擾女性並沒有做錯什麼，只是找點樂子。更糟糕的是，大多數不法分子還能夠逍遙法外，因為女性不會因為與犯罪相關的恥辱而報案。」

維娜西羅希 (Veena Sirohi) 十幾歲的女兒去年被一名老師性騷擾，她說「這個女孩太羞於報告這件事了。西羅希堅持要引起校長的注意，校長承諾會「採取行動」，但最終沒有採取任何行動，因為擔心這會給學校帶來負面宣傳」。

母親說這影響了女兒的性格和學業。「她變得內向，不敢冒險，我們正在尋求專業幫助，讓她擺脫創傷。」

北方邦諾伊達 Fortis 醫院的心理學家妮娜·辛哈爾 (Neena Singha) 表示，性犯罪的受害者通常會承受高壓力、驚恐發作、睡眠不足、飲食失調甚至有自殺念頭。性騷擾的女性受害者也經歷過社會退縮、不願與他人交往以及對異性缺乏信任的經歷。

辛哈爾建議印度政府開展針對男性的公眾意識運動。她說：「學校和大學舉辦的講習班，讓年輕男性對尊重女性更加敏感，這也有幫助，邀請名人在公共領域發布這樣的信息，即任何此類行為都不應逍遙法外。」

撰稿人/譯稿人：陳立穎

資料來源：南華早報等綜合編譯